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選考結果のご連絡
拝啓　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
この度は、弊社の求人にご応募いただき、誠にありがとうございました。貴殿の熱意あるエントリーに、心より感謝申し上げます。
慎重に選考を重ねた結果、誠に残念ながら、今回は貴殿を採用させていただくに至りませんでした。これは決して貴殿の能力や資質を否定するものではなく、弊社の現在の事業戦略や組織構成に基づく判断であることをご理解いただければ幸いです。
貴殿の今後のキャリアにおいて、今回の経験が何らかの形で活かされることを願っております。また、将来的に弊社の求人に再度ご興味をお持ちいただけましたら、ぜひ再度ご応募いただければと存じます。
なお、ご提出いただいた書類につきましては、個人情報保護の観点から、本状と共に返送させていただきました。ご確認のほど、よろしくお願い申し上げます。
末筆ながら、貴殿の今後益々のご活躍とご多幸を心よりお祈り申し上げます。
敬具
