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解雇予告通知書
誠に遺憾ではございますが、当社は貴殿に対し、労働基準法第20条の規定に基づき、下記のとおり解雇予告を申し上げます。

貴殿におかれましては、当社就業規則第〇条に基づき、令和〇年〇月〇日をもちまして解雇といたします。
このたびの決定につきましては、業務遂行状況や職場内の秩序保持等の観点から、社内規定に照らして慎重に検討を重ねた結果であり、苦渋の判断であることをご理解賜りますようお願い申し上げます。

なお、解雇日までの賃金につきましては、勤務実績に基づき精算のうえ、令和〇年〇月〇日（〇曜日）を目処に、当社が指定する方法にてお支払いいたします。
また、支給対象となる退職金がある場合は、あわせて同日以降にお支払いいたします。

各種手続きや返却物、必要書類の受け渡し等については、別途総務部よりご案内いたします。
また、本件に関してご不明点やご相談がございましたら、総務課（内線：〇〇〇）までご連絡ください。

突然の通知となりましたこと、心よりお詫び申し上げますとともに、これまでのご尽力に対し深く感謝申し上げます。
今後のご健康とご活躍をお祈りいたします。
以上
