令和○年○月○日
お得意様 各位
株式会社〇〇文具
営業部　〇〇 〇〇
自社オリジナル新製品「〇〇〇〇」発売のご案内
拝啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。
さて、このたび当社では、長年の開発・試験を経て、自社オリジナルの新製品「〇〇〇〇」をリリースする運びとなりました。
本製品は、現場の声をもとに設計・開発されたもので、これまでにない操作性・耐久性・デザイン性を兼ね備えた一品です。
すでに先行販売では高い評価をいただいており、貴社におかれましてもぜひお取り扱いいただきたく、ご案内申し上げます。
つきましては、商品カタログを同封いたしましたので、ぜひご一読のうえ、販売・導入に関しましてご検討賜りますようお願い申し上げます。
ご不明な点やご質問等ございましたら、いつでもお気軽にお問い合わせください。
今後とも変わらぬご愛顧のほど、何卒よろしくお願い申し上げます。
敬具


同封書類：新製品「〇〇〇〇」カタログ 1部
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