令和○年○月○日
お得意様 各位
株式会社〇〇玩具
取締役社長　〇〇 〇〇
〇年度 おもちゃ展示会のご案内
拝啓 秋の訪れを感じる季節となりました。皆様にはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 日頃より弊社の商品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。
さて、このたび弊社では、○年度おもちゃ展示会を下記の通り開催する運びとなりました。今年のテーマは「未来を創る遊び」。子どもたちの創造力を育む最新のおもちゃを多数展示し、実際に手に取って遊べる体験コーナーもご用意しております。
今回の展示会では、話題の知育玩具から、アナログとデジタルが融合した新時代のエンターテインメントトイまで、多彩なラインアップを取り揃えております。特に、最新商品「○○○」は、楽しみながら学べる新しい仕組みを採用し、多くの方にご満足いただけるものと自負しております。
つきましては、日頃からご支援いただいている皆様に特別にご案内申し上げます。ぜひご来場いただき、直接おもちゃに触れ、楽しんでいただければ幸いです。また、皆様のご意見・ご感想をお聞かせいただくことができれば、今後の製品開発の参考とさせていただきたいと存じます。
ご多忙の折とは存じますが、ぜひお誘い合わせの上、お越しくださいますようお願いいたします。スタッフ一同、皆様のご来場を心よりお待ち申し上げております。
まずはご挨拶かたがた、ご案内申し上げます。
敬具
記
1．日時
令和○年○月○日（日） 午前10時～午後5時
2．会場
株式会社〇〇文具　1階ショールーム
お問い合わせ先
株式会社〇〇文具　営業部（担当：山田）
TEL：000-0000-0000　FAX：000-0000-0001
E-mail：
以上
